

番茄干变身“益母果” 请您别上当



变身“益母果”的蕃茄干。

□记者 孟山 文/图

本报讯 50元一斤的“益母果”，竟是晒干的珍珠小番茄变身而来。昨日，在涧东路一农贸市场门口，这种号称具有“补气、补血、美容养颜”作用的新疆特产“益母果”，着实忽悠了不少市民。

昨日中午，在涧东路一农贸市场门口，一个40多岁的中年妇女推着一辆自行车大声叫卖。该妇女车架上挂着一个小编织袋，里面装着一口袋干枣大小、晶莹剔透的“果脯”，红彤彤的颜色甚是诱人。“这是新疆特产益母果，女人吃了最好，补血、补气，还能美容。买斤尝尝吧！”没等众人问价，一个珠光宝气的中年妇女立刻凑了上来，“来两斤，这可是好东西，在洛阳不好买！”见此情景，许多围观的

市民也秤了一些，可结账的时候，大家有些懵了。“你刚才不是说5块钱么，这么点儿就卖90块？”“是5块钱1两，这是名贵药材，当然贵了！”10分钟后，除个别嫌贵的市民以外，现场7个市民每人提走了半斤“益母果”。

记者购买了1两这种“益母果”，将其拿到涧东路的张仲景大药房求证。“这是珍珠番茄干，各大干果行都有卖，1斤才10元左右。至于益母果，指的是进口水果柠檬。真正具有药用价值的是益母草，它是不结果实的。这两者外形区别极大，那个商贩很明显是在骗钱！”在中草药专柜前，记者得到了这样的答复。

见到记者找女商贩退钱，她爽快地答应了。记者发现，此前那个珠光宝气、出手阔绰，一下就买了两斤“益母果”的中年妇女和商贩一起离开了集贸市场。

水管爆裂，小区停水十几天

□见习记者 王文斌

因为水管爆裂，涧西区景华路天翔花园小区1号楼已经停水十几天。这期间，居民吃水得拎着茶壶四处接水，上厕所也只能到小区外的公厕排队。可爆裂管道至今无人修理。

昨日中午，记者在该小区看到，1号楼西侧的公用水管前，前来接水的人络绎不绝。该栋楼南侧被扒开了一个口子，出现问题的进水管主道裸露在外。家住1号楼的居民王先生说，管道可能在10月中旬就出了问题，但直到地下水顺着缝隙喷了出来，居民们才意识到问题的严重性。10月24日，该管道爆裂，1号楼的40多户居民家中随即停水。

停水后，这些居民的吃水成了问题。不

少居民到200多米外的公用水管接水。2日，该小区出现短暂的全面停水，物业人员随即接了条临时水管，让居民到1号楼西侧的水管接水。但临时水管里流出的水有股怪味。随后，其他几栋楼恢复供水，可1号楼居民仍旧停水。居民蔡先生说，由于停水，大家不得不选择小区外的公厕。可该公厕仅有两个蹲位，一个还出现了故障。于是，每天早上如厕都得排长队。

据了解，爆裂管道至今无人修理。湖北路办事处相关负责人表示，他们已经和市水务集团协商好，准备通过水网改造一次性解决该小区的用水问题。4日上午，改造工程将从1号楼开始，预计两天左右，居民用水恢复正常。

市政快递：你反映我急办！

市民魏先生反映：北盟路商贩占道经营严重，原来这里有个菜市场，后洛阳创办把菜市场取缔了，现在这里经常被烧烤摊贩占用。

市城市监察管理局：该处商贩占道经营问题，瀍河回族区政府多次进行治理，但时有反复。已再次通知责任单位瀍河回族区政府，要求其切实加强对该路段的管理，确保道路畅通。

市民张先生反映：瀍河回族区鑫鑫花园小区与龙胜花园小区中间的常平西街整个路段塌陷严重，已有两三年时间了，一直

没人修理。

市城市监察管理局：经调查，瀍河回族区政府正在研究对该处塌陷路面进行重新铺设，因工程量大，问题解决需要一定时间，希望市民理解。

市民田女士反映：九都汽配城北边小石桥街垃圾成堆，已经好几天无人来清理。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现该问题并通知责任单位老城区政府，目前该处垃圾已清理完毕。

(记者 杨海彤 整理)

货车高速引线侧翻 25吨水泥散落一地



□记者 赵玉杰/文 张晓理/图

2日，一辆货车在洛阳西南环高速涧西收费站出站引线上侧翻，25吨水泥散落一地，(如图)司机因胳膊受伤被送往医院。

当日18时许，在洛阳西南环高速涧西收费站出站引线上，一牌照为豫C65281的货车满载25吨水泥，沿高速引线弯道下坡从北向南行驶。突然，车子后部往下一沉，货车像脱缰的野马斜着车身沿下坡一路狂奔。眼看货车就要失控，司机王师傅将方向盘往左边猛地一打，货车撞向路边防护栏，车上近25吨的水泥散落一地。随后，搬运工和司机艰难地从驾驶室右侧门爬出，司机左手臂受伤，坐在副驾驶位置的搬运工安然无恙。

货车侧翻后，散落的水泥将下引线路面堵了半边，下站车辆因此受阻，一辆牌照为豫M81850的大货车试图从水泥车右侧经过，却被卡在护栏和水泥车中间无法动弹，导致前往涧西的下高速交通断行。事发后，负责此路段管理的少洛高速路政二大队工作人员迅速赶到现场开展施救工作。由于车道上和事故车辆内还有货物，需要人工搬到路旁后才能吊车，直至21时许，交通才恢复正常。

(王女士获线索奖50元券)

(由于系统升级，本报66778866呼叫平台暂无法使用，读者报料请拨打65233008、65233009)



新闻 1380388877(老牛)
报料 13903798631(老高)

直击第一现场

鑫融基担保
中国担保100强
热线：84958703 84958710



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10653300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订制，3元/月。不收GPRS流量费。